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6/θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΝΙΣΣΑΣ  Άρνισσα, 10/09/2021 
   

 Προς γονείς 
  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Αγαπητοί γονείς και μαθητές του σχολείου μας  

Καλή σχολική χρονιά, με ΥΓΕΙΑ. 

 Για τη φετινή σχολική χρονιά ο καθιερωμένος αγιασμός με την έναρξη του σχολικού έτους για τις 

σχολικές μονάδες, μετά από εγκύκλιο που εξέδωσε το υπουργείο Παιδείας θα πραγματοποιηθεί στον αύλειο 

χώρο του σχολείου μας, παρουσία μαθητών, εκπ/κών. 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε  για τα οργανωτικά θέματα της ασφαλούς -λόγω covid-19- έλευσης 

των μαθητών στο σχολείο. 

➢ Για να μη δημιουργηθεί συνωστισμός και ταυτόχρονα να κρατηθούν οι αποστάσεις κατά την επαφή 
τους με του συμμαθητές τους,η έλευση στο σχολείο θα γίνεται όπως και πέρυσι, από τις δύο εισό-
δους:  
οι Α΄- Γ΄- Ε΄ τάξεις θα την κύρια είσοδο ( αυλή του σχολείου), ενώ  
οι Β΄- Δ΄- ΣΤ΄ τάξεις από την πίσω είσοδο(πάρκιγκ). 

➢ Οι γονείς οι οποίοι θα συνοδεύουν τα παιδιά τους θα τα παραδώσουν στους εφημερεύοντες δασκά-
λους, οι οποίοι θα βρίσκονται στις δύο εισόδους της αυλής του σχολείου. Στο σχολείο ΔΕΝ εισέρχο-
νται οι γονείς. 

➢ Οι μαθητές όλων των τάξεων που θα μπουν στο σχολείο πρέπει να φορούν υποχρεωτικά προστα-
τευτικές μάσκες (υφασμάτινες ή απλές χειρουργικές) είναι υποχρεωτική για τους/τις μαθητές/τριες 
σε όλες τις τάξεις, τους εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό, καθώς και για τους επισκέπτες των 
σχολικών μονάδων. 

➢ Οι μαθητές ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ το αποτέλεσμα του self-test (το 1ο από τα έξι ( 6 ) 
που μπορείτε να προμηθευτείτε δωρεάν από τα φαρμακεία, από την περασμένη Τετάρτη 8 Σεπτεμ-
βρίου  έως  και την Παρασκευή 17 Σεπτεμβρίου), ή το πιστοποιητικό ασθενείας οι νοσήσαντες. Θα γί-
νει έλεγχος των εγγράφων κατά την είσοδο των μαθητών.  

➢ Ο Αγιασμός θα πραγματοποιηθεί στις 8:30΄πμ σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου. Στη συνέ-

χεια ο ιερέας θα περάσει από όλες τις τάξεις.  
➢ Οι μαθητές/τριες θα γνωρίσουν τους καινούριους  δασκάλους/λες, θα ενημερωθούν στην εκπαίδευ-

ση και εξοικείωση με την ενδεδειγμένη χρήση της μάσκας και των λοιπών μέτρων για την αντιμετώπι-
ση του κορωνοϊού COVID-19 και θα πάρουν τα βιβλία τους (γι αυτό πρέπει να έχουν μαζί τους τις 
τσάντες τους) και θα αποχωρήσουν από το σχολείο περίπου στις 10:15΄. 

➢  Οι γονείς τους θα τους παραλάβουν από τις δύο πόρτες εξόδου και δεν θα πρέπει να συνωστίζονται 
για την αποφυγή συγχρωτισμού. 

➢ Οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών της Α΄ τάξης, μετά την αποχώρηση των υπόλοιπων τάξεων στις 
10:30’ περίπου, στο χώρο των κερκίδων, θα ενημερωθούν από την εκπ/κό της τάξης, για την ομαλή 
προσαρμογή των παιδιών τους τις πρώτες μέρες και για να λύσουν τις εύλογες απορίες που θα υπάρ-
χουν στην αρχή αυτού του μοναδικού ταξιδιού που θα ξεκινήσουν οι μικροί μας ήρωες. 

 
Τέλος σας υπενθυμίζουμε: 

➢ την προσκόμιση του ΑΔΥΜ για το μάθημα της Φυσικής Αγωγής για τους μαθητές της Δ΄ τάξης και για 
όσους μαθητές της Α΄ δεν το έχουν φέρει ακόμη.  

➢  Την επικαιροποίηση των e- mails των γονέων, καθώς και τους  αριθμούς των τηλεφώνων επικοινωνί-
ας. 

 Ο Σύλλογος Διδασκόντων 
Δημοτικού Σχολείου Άρνισσας 


